

Adminisztrációs tévedés történt vasárnap

Hiba a 611-es szavazókörben

Adminisztrációs tévedés történt vasárnap a szegedi 611-es szavazókörben, ahol mindkét népszavazásra bocsátott kérdés igen és nem válaszait felcserélték. A tévedésre hamar fény derült, számítógépes feldolgozásra már a helyes adatok kerültek.

Durva választási csalás történt a szegedi 611-es szavazókörben, vasárnap, ahol felcserélték a kettős állampolgárságra adott igen

és nem szavazatokat – mondta kedden budapesti sajtótájékoztatóján *Herpai Sándor*, a Magyarok Világszövetségének kampányfőnöke.

Hétfőn a területi választási bizottság az MVSZ által benyújtott panaszt elutasította.

Mózes Ervin, Szeged város jegyzője elmondta, a bizottság, amely 5, az önkormányzat által választott és 3 delegált tagból állt, este 7 órakor lezárta az urnát és megszámolta a szavazato-

kat, majd megállapította az eredményt. Adminisztrációs tévedés miatt az eredményt jelentő adatlapon mindkét kérdésnél – tehát nemcsak a kettős állampolgárságot, hanem a kórház-privatizációt érintő esetében is – az igen rovatba került a nem válaszok száma és fordítva. A jegyzőkönyvvezető a hivatalos adatlapra másoláskor rossz rovatba írta a választok számát. A bizottságnak mind a nyolc tagja aláírta a téves adatokat tartalmazó jegyzőköny-

vet, melyet továbbítottak az okmányirodába. Ezt követően, 45 percen belül a bizottság felfedezte, hogy elírás történt, és jelezte Mózes Ervinnek, aki intézkedett a hibás adatlap azonnali törléséről. A helyes jegyzőkönyv megérkezése után a hivatalos adatlapra és számítógépes feldolgozásra már valós eredmény került.

A tévedést *Tóthné Fuksz Andrea*, a Magyarok Világszövetségének delegáltja vette észre. A jegyzőkönyvmásolatot a szavazás után, már otthonában újra tanulmányozta, amikor feltűnt, hogy a jegyzőkönyv vezetője tévedett. Ezt jelezte az MVSZ-nek és a választási irodának is.

– A választási irodán először kételkedtek, közölték, hogy ilyen csere nem fordulhatott elő, mire én urnanyitást kértem. Erre nem került sor, a jegyző jelenlétében javították az eredményt – magyarázta *Tóthné Fuksz Andrea*.

G. ZS.

KÉTELKEDÉS ÉS JÓHISZEMŰSÉG

Dr. Ladányi Gabriella, aki a 611-es választókörzetben, az Ortutay-kollégiumban a Fidesz delegáltja volt, úgy fogalmazott, hogy amennyiben az országban máshol is előfordultak hasonló esetek, akkor feltételezhető, hogy nem véletlen tévedés történt. Arra a felvetésre, hogy a bizottság minden tagja aláírta a felcserélt adatokat tartalmazó jegyzőkönyvet, *Ladányi Gabriella* úgy reagált, hogy ez a tény a továbbiakban nagyobb figyelemre kell,

hogy ösztönözzön. A bizottság egyik választott tagja, *Eszes Gergely*, hitoktató elmondta, nem tapasztalt semmit a szavazás során, amely szándékos csalásra utalt volna.

– Nem hallottam az esetről, de szándékosságot nem feltételezek, a tévedés vagy elírás pedig legkésőbb a választási irodában, vagy végső esetben az urna felnyitásával korrigálható.

Betegfigyelő rendszer – adományból

Egy szegedi nyugdíjas adományból építették ki azt a nővérhívó rendszert, amelyet tegnap adtak át a II-es kórház kardiológiai osztályán.

Mint azt korábban már megírtuk, egy nyugdíjas szegedi nő négy millió forintot adományozott a Szegedi Városi Kórháznak, amelyből egy nővérhívó rendszert építenek ki a kardiológiai osztályon. A berendezést egy napos próbaüzem után tegnap adták át.

A rendszer lényege, hogy a szívbetegek, akiknek az ellátásában nagyon fontos a gyorsaság, az ágyuk melletti, illetve a fűdőkben és a vécékben elhelyezett telefonnal azonnal tudnak jelezni a nővéreknek, ha valami problémájuk támad.

Lehetőség van a kétoldali kommunikációra is, de ha csak felemelik a kagylót, a rendszer már akkor is riaszt. A figyelőszobában egy géphang közli a szoba- és ágyszámot, a helyiség felett pedig felvillan egy piros lámpa. A nővérek emellett kaptak hordozható telefont is,



Kipróbálták a nővérhívó rendszert – működik

Fotó: Karnok Csaba

amely riasztás esetén szintén hangjelzést ad. Ők szükség esetén értesíteni tudják az orvost, aki a mobil révén szintén azonnal elérhető.

Az osztályt be is kamerázták, így a nővérszobában a betegek folyamatosan szemmel tudják tartani, emellett segítségével lefülelhetők a

kórházi tolvajok. Már a beüzemelés napján rögzített a rendszer egy lopást, a felvételt most a rendőrség vizsgálja.

T. K.

Újabb ajándék Sándorfalvára, Krekuskáéknak

Bútorokat kapott a kilencgyerekes család

Néhány héttel ezelőtt maradt egyedül 9 gyermekével *Krekuska István*, a férjét a csongrádi úton gázolta halálra egy autó. A bajba jutott édesanyjának és a gyerekeknek már eddig is sokan segítettek, most pedig újabb ajándékot kaptak: egy szegedi család gyermekbútort adott nekik. Kiadónk ajándékcsofaggal támogatta a nagy családot.

Egy szegedi olvasónk lapunkból ismerte meg a hányatott sorsú *Krekuska* család történetét. Mint megírtuk, néhány héttel ezelőtt a családfőt egy személyautó gázolta halálra Sándorfalvától néhány kilométerre, a főúton. *Csóke Szilveszter* a cikket olvasva úgy döntött: ajándékba adja a náluk feleslegessé vált gyerekbútort. Az adományozó elmondta: korábban az SOS Gyermekfalut is támogatta, így természetes volt számára, hogy segít. Csőkéék – akiknek egyik fiuk egyetemista, a másik középiskolás – csak annyit kértek, segítsen nekik valaki a három szekrény szállítását megoldani.

Elindult a teherautó

A fuvarosra nem kellett sokáig várni, *Kojnok László* teherfuvarozó vállalta, hogy ingyen kiviszi a háromdarabos gyerekbútort *Krekuskáékhoz*.

Tegnap délután a Sándorfalva mellett tanyán *Krekuskáné Ilona* várt bennünket. A kicsike, omladozó házból kikukucsált a két legkisebb gyerek, *Norbika* és *Klaudia*. Nemrég hozta őket haza a bölcsődéből a tanyagondnoki szolgálat autójára, még kissé álmosan nézelődtek, mert a kocsiban hazafelé mindig elbóbiskolnak. De ahogy meglátták az óriási teherautót a házuk kerítése mellett, meg a vendégeket, egyből felélénkültek. A többi gyerek még nem ért haza az iskolából és a munkából.

Kibontották a csomagot

Kojnok László és munkatársa, *Dudás György* három fordulóval vitték be a bútorokat, negyedszerre az egyik szekrényhez való polcokkal léptek a kicsi házba. *Ilona* arra kérte őket, hogy az egyik szoba közepére tegyék csak le a szekrényeket, majd ha

hazajönnek a nagyfiúk, átrendezik a lakást, akkor minden a helyére kerül. A fuvarozókat kikísérve, *Ilona* megköszönte nekik a szívességet, közben bent a kis házban a két éves *Norbika* nagy igyekezettel nyitogatta-csukogatta az új bútorok ajtaját. *Klaudia*t inkább az a csomag érdekelt, amelyet kiadónk ajándékozott a családnak. A kosárba kávé, keksz, csokoládé, kakaót is csomagoltunk, s tekintettel a közelgő ünnepekre, egy óriás csomag szalancukrot és egy üveg pezsgőt is.

Álom, sötétedés után

Krekuskáné elmondta, sokan segítettek nekik az elmúlt hetekben, amiért nagyon hálás. *Ilona* elmondta azt is, miről álmodik: az ablakukból rá lehet látni a fűtőszélén álló, négyzetes házra. Ha kapna szociálpolitikai támogatást, tavasszal megvenné.

Kint már sötét volt, amikor elköszöntünk, *Ilona* kikísért bennünket, a kis *Klaudia* az ujját szopva kukucsált ki a háta mögül. Várta már nagyon haza nagyobb testvéreit.



Norbika és Klaudia megtapogatja az új szerzeményt

Fotó: Miskolczy Róbert

2 hónapos akciós lekötés

www.otpbank.hu

OTP LAKOSSÁGI FOLYÓSZÁMLA



A 2004. november 29. és december 21. között megadott, 5 millió Ft feletti, két hónapos akciós lekötésekre.

EBKM: 9,5%

